

ТВОРЧЕСКОЕ СОДРУЖЕСТВО

В Лысьвенском драматическом театре состоялась пресс-конференция для местных журналистов, рабкоров и зрителей. Разговор шел о содружестве творческих и производственных коллективов. Как известно, эта интересная инициатива родилась в Москве и Ленинграде. В столице в связи с этим состоялся семинар директоров театров страны.

С. П. Хлюпин, директор Лысьвенского драматического театра, рассказал о работе семинара. Он сказал, что такой договор коллектив театра заключит с Лысьвенским металлургическим заводом. Артисты будут чаще бывать в цехах, знакомить рабочих со своими творческими планами, поисками, находками. В свою очередь, они ждут помощи от металлургов.

С. П. Хлюпин и главный режиссер Г. А. Яковлев ответили на вопрос о том, как осуществляется конкретная помощь коллективам художественной самодеятельности.

— Длительное время, — сказал Г. А. Яковлев, — мы шефствуем над Кыповским домом культуры, в котором сейчас работает народный театр. Наши электрики оборудовали световую аппаратуру, художники помогали оформлять спектакли. Кроме того, актеры театра работают во многих самодеятельных драматических коллективах.

В заключение пресс-конференции Г. А. Яковлев рассказал о планах театра на будущее, о новых ролях ведущих артистов, которые полюбились лысьвенским зрителям.

В. ПОЛЕЖАЕВ.